



都·市·社·群·全·媒·体·读·本

今起证券交易印花税减半征收

据新华社北京8月27日电 记者27日从财政部了解到,财政部、国家税务总局当日发布公告称,为活跃资本市场、提振投资者信心,自2023年8月28日起,证券交易印花税实施减半征收。

27日,上海证券交易所、深圳证券

交易所、北京证券交易所也发布通知,修订《融资融券交易实施细则》,将投资者融资买入证券时的融资保证金最低比例由100%降低至80%。此调整将自2023年9月8日收市后实施。

据悉,此举旨在落实中国证监会近

期发布的活跃资本市场、提振投资者信心的一揽子政策安排,促进融资融券业务功能发挥,更好满足投资者合理交易需求。

根据证监会消息,本次调整同时适用于新开仓合约及存量合约,投资者不

必了结存量合约即可适用新的保证金比例。证券公司可综合评估不同客户征信及履约情况等,合理确定客户的融资保证金比例。投资者应当继续秉持理性投资理念,根据自身风险承受能力,合理运用融资融券工具。



2023年厦门市全民健身运动会射箭比赛现场。记者 陈理杰 摄

·A4· 厦门百名箭客 角逐全民健身赛场

选手来自全市各区,年龄从12周岁至69周岁

·A3· 全国运动达人 尽享厦门沙滩文化 思明沙滩运动嘉年华圆满落幕



思明沙滩飞盘公开赛现场。记者 唐光峰 摄

省市重点项目仙灵旗隧道厦门段工程开建,预计2026年建成通车 ·A2·

厦门到长泰车程将缩短至15分钟

“苏拉”强度升级
今明厦门多阵雨

·A6·

中国亚运健儿
冠军龙服厦门造

·A5·

厦门推进建设
停车场充电设施

·A2·

**第23届
投洽会**
CIFT
开幕还有11天